
４年２組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ２７ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    ０人     ２８人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    ０人     ２８人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   １８人     ７人     ２人     ０人 

○たくさんの友だちと会えるから   ○登校するとき話しながら学校へ行けるから 

○友だちと遊べるから  ○勉強ができるから  ○友だちと話すことができるから 

○クラブや体育があるから  ○算数と国語の授業が楽しいから  ○新しいことを学べるから 

○体を動かして遊べるから  ○友だちや先生に会えるから  ○先生が楽しいから 

○間違えても友だちが支えてくれるから   

▲たまに仲間はずれにされたり無視されたりする  ▲勉強があまり好きではないから 

▲手洗いなど、しっかりしない人がいる。     ▲授業が嫌だから 

 

, 

 


